

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Mindszent Város Képviselő-testülete 2023. február 22-én megtartott 3., rendes nyílt üléséről.

Tanácskozás helye: Városháza emeleti tanácsterme.

Jelen vannak: Zsótér Károly polgármester, Zsótér Gábor alpolgármester, Korom Éva Andrea, Losonczy István, Pálinkó György Vince, Pálinkó Máté, dr. Pálinkó Mihály és Tóth Csaba képviselők, dr. Végh Ibolya jegyző.

Zsótér Károly polgármester: köszöntötte a megjelenteket, megnyitotta a képviselő-testületi ülést, és megállapította, hogy az 8 fővel határozatképes. Elmondta, hogy Rác Árpád képviselő előre jelezte, hogy nem tud az ülésen részt venni.

Javaslatot tett az ülés napirendjére a meghívó szerint, azzal, hogy a Pénzügyi Bizottság javaslatára – miután a téma egy későbbi időpontban kerülne tárgyalásra – indítványozta a 2. napirendi pont, azaz a „Tájékoztató az aktív turisztikai fejlesztések lehetőségeiről” tárgyú előterjesztés napirendről történő levételét.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

15/2023. (II. 22.) Kt. sz.

Tárgy: Napirend elfogadása.

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testülete a 2023. február 22-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
2. Tájékoztató a köztemető 2022. évi üzemeltetéséről.
3. Beszámoló a parlagfű és a szúnyoggyérítésre való felkészülés állásáról.
4. Helyi szociális rendelet módosítása.
5. Gyermekvédelmi rendelet módosítása.
6. Temetőrendelet módosítása.
7. Polgármester 2023. évi szabadság ütemezésének jóváhagyása.
Zárt ülés:
8. Beszámoló az Önkormányzat pénzügyi helyzetéről.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Zsótér Károly polgármester
- Dr. Végh Ibolya jegyző

1./ **BESZÁMOLÓ A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOK VÉGREHAJTÁSÁRÓL.**

Zsótér Károly polgármester: elmondta, hogy a képviselők az anyagot megkapták, azt szóban kiegészíteni nem kívánta.

Pálinkó Máté képviselő: néhány kérdése lenne az anyaghoz. Első, hogy szerepel benne az ExperiDance Produkció vezetőivel folytatott egyeztetés, ez pontosan mit takar? Következő kérdése, hogy a kistérségi ülésen mi hangzott el, mert a felénk való tartozás összegeként 28 millió forint kering a köznyelvben, ez valós-e? Végül a Szegvár-Mindszent közút felújításáról, illetve a szintén a két település között tervezett kerékpárút tervezésének állásáról (pl. hogy a közút melyik oldalán fut majd a nyomvonal, stb.) szeretett volna bővebben hallani.

Zsótér Károly polgármester: az ExperiDance Produkció egy nagyon színvonalas táncgyűttes, akiket néhány éve Szentesen látott fellépni, és nagyon megtetszett neki az előadásuk. Akkor a vezetőikkel is megismerkedett, a kapcsolat azóta is tart. Most az idei Mindszenti Napokon való fellépésük lehetőségéről tárgyaltak. Sajnos az előadás ára eléggé borsos, mintegy 6-7 millió forint, amire a maga részéről egyelőre nem lát forrást.

A kistérségi ülés fő témája az orvosi ügyelet, illetve annak további sorsa volt, ami nyilvánvalóan eldőlt. Újabb tizenhárom hónapra az eddigi szolgáltató nyerte el az ellátási lehetőséget, azzal az opcióval, hogy amint az Országos Mentőszolgálat ebben a megyében is átveszi az ügyeleti ellátást, ez a szerződés megszűnik. Természetesen az adósságokról is szó esett, amik az Idősek Otthona működtetésével kapcsolatban merültek fel. Pontos számot nem tud mondani, de az említett nagyságrend helyes, ennek visszafizetése ütemezéséről egyezség született.

A Szegvár és Mindszent közötti kerékpárút valóban tervezési fázisban van. A nyomvonal az út és a vasút közötti oldalon fut majd. Bár a terv még nem végleges, a nyomvonal egyeztetés megtörtént, és ez a változat tűnik a jobb megoldásnak, kevesebb termőföld kivonással jár. A belterületi rész egy más kérdés, a jogszabályi és szakmai lehetőségek fogják megszabni, hogy a piacon majd hogyan tud csatlakozni a már meglévő kerékpárúthoz.

A Magyar Közút Zrt-vel és a Strabag Zrt-vel történt tárgyalásokról pedig az mondható el, hogy a Mindszent és Szegvár közötti közút felújítása várhatóan áprilisban kezdődik. Teljes útalap csere fog történni, és erre kap új aszfaltborítást az út, ezért a munka elég sok – jobbára félpályás – útlezárással jár majd.

Pálinkó Máté képviselő: végül lenne még egy kérdése. A Hódpress hírportálon az jelent meg, hogy a bölcsőde beruházást jövő augusztusig kell befejezni, holott eddig úgy volt, hogy már idén november végéig. Melyik dátum a helyes?

Zsótér Károly polgármester: elsősorban a Hódpress-t kellene megkérdezni, mert nem ez az első alkalom, hogy téves információt jelentetnek meg.

Pálinkó Máté képviselő: és még annyi, hogy a bölcsőde kivitelezés költségeibe bekalkulálták-e a talajcserét, mert a tervezett helyen eddig olyan tevékenység folyt, ami erősen szennyezte a talajt.

Zsótér Károly polgármester: természetesen nem erre a szennyezett talajra fogják építeni a bölcsődét, a komoly környezetvédelmi előírásokat be fogják tartani, a kivitelező is tisztában van ezzel.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a beszámoló elfogadását szavazásra bocsátotta.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

16/2023. (II. 22.) Kt. sz.

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és a két testületi ülés közötti tevékenységről.

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két testületi ülés közötti tevékenységről a polgármester által előterjesztett beszámolót.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Zsótér Károly polgármester
- Dr. Végh Ibolya jegyző

2./ TÁJÉKOZTATÓ A KÖZTEMETŐ 2022. ÉVI ÜZEMELTETÉSÉRŐL.

Zsótér Károly polgármester: felkérte Varga Györgyöt, a Csongrád Megyei Kegyeleti Kft. ügyvezetőjét a szóbeli kiegészítésre.

Varga György ügyvezető: néhány mondattal szóban is összefoglalta a tájékoztatóban leírtakat.

Pálinkó György Vince képviselő: előjáróban meg kívánta jegyezni, hogy a maga részéről úgy látja, nagyon jó kezekben van a temető üzemeltetése. Nagyon jó dolognak tartja a Mindenszentek ünnepére tervezett fényinstallációt, illetve szintén óriási pozitívum az Ő szemében, hogy a csónak alakú kopjafa felújítása megvalósult. Különösen azért örül ennek, mert az üzemeltető nem azt nézte, hogy hogyan nem lehet megcsinálni, hanem ellenkezőleg, azt, hogy hogyan lehet megoldani.

Következőként szeretné megjegyezni, hogy támogatja a beszámolóban is szereplő kamerarendszer bővítést. Úgy gondolja, ez nagyban szolgálja a biztonságot, ezért szükség van rá. Nem csak az üzemeltetőnek, hanem a tulajdonos Önkormányzatnak is mindent meg kell tennie a vagyonvédelem érdekében. Annál is inkább, mert az anyagból úgy vette ki, hogy adott esetben, pl. ha erre a célra a város nyitna egy számlát, akkor magánszemélyek is hozzájárulnának pénzzel.

Amit – kisebb – problémának lát, hogy a temető drótkerítése több helyen lyukas, ezeket jó lenne bejavítani, mert bizonyára mindenki emlékszik, hogy a közelmúltban pl. őzek jártak be emiatt a temető területére, és lelegelték a sírokról a virágokat.

Összességében tehát az a véleménye, hogy az üzemeltető jól végzi a munkáját, amit ezúton is megköszönt, és reményét fejezte ki, hogy a tervezett fejlesztéseket, ha másból nem, majd pályázati forrásokból sikerül megvalósítani.

Dr. Pálinkó Mihály képviselő: neki az lenne a kérése, hogy az urnafal elé jó lenne kihelyezni egy vagy több vázát, amibe a hozzátartozók az élővirágot elhelyezhetnék. Most csak a betonra tudják lerakni, méltóbb lenne, ha volna erre a célra váza.

Varga György ügyvezető: először is megköszönte a dicsérő szavakat, majd elmondta, hogy a kerítés hibáit szerinte gyorsan ki tudják javítani, ha a szokásos együttműködés az Önkormányzattal továbbra is működni fog. Konkrétan arra gondol, hogy az anyagot megvásárolnák Ők, mint üzemeltetők, a kivitelezést pedig a Városüzemeltetés munkatársai végeznék el.

Az urnafal elé kihelyezendő vázára vonatkozó javaslatot megköszönte, hamarosan találni fognak rá megoldást.

Zsótér Károly polgármester: a kapcsolat élő és folyamatos az üzemeltetővel, nagyon sok kérdésben egyeztetnek az Ügyvezető Úrral. Úgy gondolja, találnak megoldást a kamerarendszer bővítésére is, erről majd szintén egyeztetnek. Amiben kéri még az ügyvezető segítségét, az az új temetőrendelet kidolgozása. Amint a Pénzügyi Bizottság ülésén elhangzott, most is napirenden lesz egy, úgymond technikai jellegű módosítás, de majd ha sorra kerül az átfogó újra gondolás, akkor számít az ügyvezető és szakértő munkatársai segítségére.

Tóth Csaba Biz. elnöke: a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja a tájékoztatót.

Zsótér Károly polgármester: egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

17/2023. (II. 22.) Kt. sz.

Tárgy: Tájékoztató a köztemető 2022. évi üzemeltetéséről.

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testülete megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést és a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján elfogadja a köztemető 2022. évi üzemeltetéséről szóló tájékoztatót.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Zsótér Károly polgármester
- Dr. Végh Ibolya jegyző
- Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke
- Varga György Csongrád Megyei Kegyeleti Kft. ügyvezetője 6800 Hódmezővásárhely, Dr. Imre J. u. 1.

3./ BESZÁMOLÓ A PARLAGFŰ ÉS A SZÚNYOGGYÉRÍTÉSRE VALÓ FELKÉSZÜLÉS ÁLLÁSÁRÓL.

Zsótér Károly polgármester: előjáróban elmondta, hogy a testületi ülést megelőzően, a Pénzügyi Bizottság ülésén valamennyi témát szinte ugyanebben a személyi körben megtárgyaltak, ezért a továbbiakban minden napirendi pont esetében először a Bizottság véleményét, javaslatát kéri majd ismertetni.

Tóth Csaba Biz. elnöke: a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja ezt a beszámolót.

Pálinkó György Vince képviselő: mint az előző témánál, most is szeretné megismételni a Pénzügyi Bizottság ülésén általa elmondottakat. A Tisza mellett szúnyog mindig is volt, van és lesz, a biodiverzitás miatt szükség is van rájuk, az arányukat kell kordában tartani. Igazából extrém mennyiség akkor van ezekből a vérszívókból, ha a folyó májusban vagy később önt ki, mert ekkor olyan pangó vizek keletkeznek az ártérben, amik jó szúnyogkeltető helyek. A téli áradás ebből a szempontból nem probléma, mert ekkor a szezonra ezek a pangó vizek kiszáradnak. A természet segítsége mellett jó kezdeményezés a granulátum kihelyezése, mert ez a kikelés előtt még a lárvákra hat, míg a melegködös irtás nagyon rövid távú megoldás. Szintén jó kezdeményezés, hogy az Ativizig megpróbálja felszámolni a pangó vizek kialakulásának lehetőségét azzal, hogy az ártéren a kubikgödörökben, stb. felgyülemelő vizeket visszavezetik az élő Tiszába. Éppen ezért a Mindszent melletti ártéren is folytatni kell azokat a megelőző munkákat (a nyúlógát és a zsilipek karbantartása, felújítása, stb.), amik ezt a célt szolgálják.

Pálinkó Máté képviselő: egyetértett ezzel, annak a bizonyos zsilipnek a felújítása tavaly nagy szerepet játszott abban, hogy az elkövetkezendő időszakban kezelni tudják a helyzetet. Talán még az is javíthat a hatékonyságon, ha a jövőben a szomszédos településekkel, Mártéllyal és Szegvárral összehangoltan történik a szúnyoggyérítés.

Zsótér Gábor alpolgármester: ahogyan elhangzott, a zsilipet felújították, működik is, és ezt a munkát szerinte is tovább kell folytatni, pl. a nyúlógát megerősítésével azon a néhány méteres szakaszon, ahol a víz elmosta, megrongálta. A szúnyoggyérítést alapvetően a katasztrófavédelem végzi mostanában, és tulajdonképpen az összehangolás megtörténik, mert mindig egy nagyobb, összefüggő területen irtanak. Persze, az Önkormányzat is tud már irtást végezni, a technikai eszközt megvásárolták hozzá, a vegyszerek viszont eléggé drágák. De, ha valaki megrendeli és megfizeti, akkor akár más településen is vállalhatnak melegködös irtást, mint ahogyan tavaly, egy szegvári rendezvény esetén történt.

Zsótér Károly polgármester: egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a Bizottság javaslatát szavazásra bocsátotta.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

18/2023. (II. 22.) Kt. sz.

Tárgy: Beszámoló a parlagfű és a szúnyoggyérítésre való felkészülés állásáról.

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő Testülete megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján elfogadja a parlamenti és a szűnyoggyérítésre való felkészülés állásáról szóló beszámolót.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Zsótér Károly Sándor polgármester
- dr. Végh Ibolya jegyző
- Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Iroda
- Polgármesteri Hivatal Jogi Iroda

4./ HELYI SZOCIÁLIS RENDELET MÓDOSÍTÁSA.

Zsótér Károly polgármester: kérte a Szociális, valamint a Pénzügyi Bizottság véleményének, javaslatának ismertetését.

Korom Éva Andrea Biz. elnöke: az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság elfogadásra javasolja az anyagban szereplő módosításokat, de további két kiegészítő javaslata van. Az egyik, hogy a jogosultsági jövedelemhatár (54. § (1) bekezdés) ne csak a családban élők, hanem az egyedülállók esetében is növekedjen, utóbbiaknál ez a szociális vetítési alap 650%-ában kerüljön meghatározásra. Másik javaslatuk pedig, hogy a jogosultsági feltételek hiányában történő megszüntetés (56. § (3) bekezdés) kerüljön pontosításra a következők szerint: „Amennyiben a felülvizsgálat során megállapítást nyer, hogy a szociális étkeztetésre való jogosultság valamely feltétele már nem áll fenn, az önkormányzat jogosult a megállapodást felmondani. Az ellátás nyújtását legkésőbb a felmondásról szóló értesítés kézhezvételét követő 15. nap utáni naptól meg kell szüntetni.” Tehát ezzel a két kiegészítő javaslattal együtt indítványozzák elfogadni a rendelet-módosítást.

Tóth Csaba Biz. elnöke: a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság ülésére a Szociális Bizottság ülése után került sor, a bizottsági ülésen így már értesültek a másik Bizottság kiegészítő javaslatairól. A Pénzügyi Bizottság is a Szociális Bizottság kiegészítő javaslataival együtt indítványozza elfogadni a módosítást.

Zsótér Károly polgármester: kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a két Bizottság kiegészítő javaslataival együtt bocsátotta szavazásra a rendelet-tervezetet. A Képviselő-testület azt egyhangúlag, 8 igen szavazattal elfogadta, ezzel megalkotta 4/2023. önkormányzati rendeletét a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 17/2021. (XII. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról.

(A rendelet teljes szövegét a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete tartalmazza.)

5./ GYERMEKVÉDELMI RENDELET MÓDOSÍTÁSA.

Zsótér Károly polgármester: az előző témához hasonlóan ez a tervezetet is két Bizottság tárgyalta, ezért kérte a Szociális, valamint a Pénzügyi Bizottság véleményének, javaslatának ismertetését.

Korom Éva Andrea Biz. elnöke: az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság elfogadásra javasolja a gyermekvédelmi rendelet módosítását.

Tóth Csaba Biz. elnöke: a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság is elfogadásra javasolja a módosítást.

Zsótér Károly polgármester: kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a két Bizottság javaslatának megfelelően bocsátotta szavazásra a rendelet-tervezetet. A Képviselő-testület azt egyhangúlag, 8 igen szavazattal elfogadta, ezzel megalkotta 5/2023. önkormányzati rendeletét a gyermekek védelméről szóló 16/2021. (XII. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról. (A rendelet teljes szövegét a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete tartalmazza.)

6./ TEMETŐRENDELET MÓDOSÍTÁSA.

Zsótér Károly polgármester: kérte a Pénzügyi Bizottság véleményének, javaslatának ismertetését.

Tóth Csaba Biz. elnöke: a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság alapos tájékoztatást kapott a módosítás szükségességéről, illetve arról, hogy hamarosan új temetőrendelet megalkotása lesz célszerű. A mostani módosítást elfogadásra javasolják.

Zsótér Károly polgármester: kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a Bizottság javaslatának megfelelően bocsátotta szavazásra a rendelet-tervezetet. A Képviselő-testület azt egyhangúlag, 8 igen szavazattal elfogadta, ezzel megalkotta 6/2023. önkormányzati rendeletét a temetőkről és a temetkezésekről szóló 18/2000. (XII. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról.

(A rendelet teljes szövegét a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete tartalmazza.)

7./ POLGÁRMESTER 2023. ÉVI SZABADSÁG ÜTEMEZÉSÉNEK JÓVÁHAGYÁSA.

Zsótér Károly polgármester: a képviselők az anyagot megkapták, azt szóban kiegészíteni nem kívánta.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a határozati javaslat elfogadását szavazásra bocsátotta.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

19/2023. (II. 22.) Kt. sz.

Tárgy: A polgármester 2023. évi szabadság ütemezésének jóváhagyása.

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester vonatkozó előterjesztését és a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (Kttv.) 225/C § (2) bekezdése alapján a polgármester 2023. évi szabadság ütemezését az alábbiak szerint jóváhagyja:

- 2023. április 13.-tól 2023. április 14.-ig: 2 nap szabadság,
- 2023. július 03.-tól 2023. augusztus 04.-ig: 25 nap szabadság,
- 2023. október 05.-tól 2023. október 06.-ig: 2 nap szabadság,
- 2023. december 14.-tól 2023. december 29.-ig: 10 nap szabadság igénybevétele.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Zsótér Károly polgármester
- Zsótér Gábor alpolgármester
- Dr. Végh Ibolya jegyző
- Polgármesteri Hivatal Jogi Iroda munkaügyi nyilvántartás

Zsótér Károly polgármester: egyéb napirendi pont nem volt, ezért az ülés nyílt részét lezárta.
(A zárt ülés anyagát külön jegyzőkönyv tartalmazza.)

K. m. f.

Zsótér Károly
polgármester

Dr. Végh Ibolya
jegyző